

寻找合肥最美青工今日启动

名额:20名“最美青工”暨100名青年岗位能手

报名咨询热线:0551-63537575、62610788



青年岗位能手快来报名

合肥团市委相关负责人介绍说,此次活动旨在推动“我的中国梦”主题教育实践活动,结合青年文明号二十周年系列活动主题主线,在各级各类岗位练兵、技能竞赛、创新创效活动中发现和推出一批爱岗敬业、奉献成长的一线青年职工典型,引导广大青年职工树立劳动创造财富、奋斗成就人生的职业观念,决定开展“敬业奉献创一流 青春建功中国梦”第二届寻找“最美青工”活动,产生全市青年岗位能手100名,并从中选出20名合肥市“最美青工”。

参与此次活动的对象及基本条件

为:35周岁以下青年职工(1979年1月1日之后出生)且政治立场坚定。职业道德良好,在本职岗位上学技成才的行家里手;在平凡岗位上做出突出业绩的青年典范;恪尽职守,具备执着的职业梦想,在各行各业中建功立业的追梦青年;在合肥市创建国家创业型城市中贡献力量的创业青年。

“最美青工”优先推荐在合肥市各级各类岗位练兵、技能竞赛、创新创效等活动中涌现出的优秀企事业单位青年;优先推荐在合肥市街道区域化团建工作中做出突出贡献的青年社工及社区工作者;优先推荐获得过县级或以上荣誉的优秀青年代表。

李锐 李斯荃 记者 赵莉

逐级推荐、青年自荐或他荐结合

寻找“最美青工”将通过分层发动、逐级推荐和青年自荐、他荐相结合的方式。各推荐单位要在本单位、本地区深入挖掘和发现“最美青工”,尤其要注重发现非公企业的优秀青工代表;还可以采用自荐和他荐的方式,向本单位、本地区团组织推荐“最美青工”。

报名活动即日启动,有疑问或需要咨询问题,可以拨打报名咨询热线:0551-63537575(合肥团市委)、0551-62610788(市场星报)(请在正常上班时间拨打),可将报名表等相关资料发送至邮箱:hftswcsb@126.com。

谎称“央视记者”以帮人换工作为由诈骗两万余元

星报讯(记者 祁琳)去年9月份,河北邯郸人刘某在合肥认识了做工程生意的许某,见其想帮哥哥调动工作,便冒充是中央电视台记者,分两次骗取许某23000元,后许某发现被骗,前往蜀山刑警二队报案,刘某被网上追逃。市场星报记者从蜀山刑警二队获悉,日前,刘某在河北磁县被抓获,已移交安徽警方。

去年9月份的一次饭局,许某认

识了刘某。许某透露出想帮哥哥调动工作,刘某于是主动称自己是“中央电视台记者”,跟肥东县相关领导熟悉,可以帮许某牵线搭桥。过了一段时间,刘某与许某再次相聚吃饭,说起了调动工作的事情,刘某自称与领导关系密切,能帮助调动工作。一开始,许某也是半信半疑,但刘某掏出一张记者证,加上刘某的外表看上去文雅、有礼,许某便深信不疑。之后,刘

某取得许某信任,从许某处骗得现金23000元。

正当许某以为事情将办妥之时,刘某却“失踪”了。许某觉得不对劲,便前往蜀山刑警二队报案,经民警调查了解后,将嫌疑人刘某定为网上逃犯。

市场星报记者从蜀山刑警二队了解到,目前,潜逃1年的刘某在河北被抓获。刘某已被移交到安徽,案件正在进一步调查处理中。

操纵交易软件,诈骗客户56万元

星报讯(张涛 记者 马冰璐)男子伙同两同伙操纵交易软件,诈骗客户56万元。昨日,市场星报记者获悉,被告人许某因合同诈骗罪被合肥市蜀山区法院判处有期徒刑5年,并处罚金10万元。

2012年,为进行诈骗,许某伙同两同伙伪造了某投资公司营业执照,并以该公司名义从事黄金、白银等贵金属交

易。为骗取客户信任,他们先和一家正规公司谈妥白银交易代理,之后还租用了一套黄金交易操作软件。

据了解,该软件表面上和普通交易软件相同,但实际上是一个封闭系统,所有交易都可以通过后台操纵,影响客户投资决策,最终改变客户投资收益。

去年3月,许某向被害人朱某推销

该软件,并签订了交易合同,双方约定无论盈亏都和该公司无关。此后,朱某累计转账42万元用于交易,并介绍一朋友投资了14万元参与交易。

拿到这些钱后,许某等3人迅速分赃,因担心东窗事发,他们很快解散了公司,各奔东西。去年12月,许某被抓获归案。

街道如此帮助 让一个家有了希望

星报讯(牛红磊 石慧 记者 祁琳)昨日,合肥市民王女士走进合肥市瑶海区三里街街道,向街道工作人员表示感谢,并送上了一封感谢信。原来,她的女儿丹丹患先天性心脏病,家境不好,是街道工作人员多方帮助他们家,更是为丹丹争取到了一次去北京治疗的机会,使得这个家庭有了希望。

丹丹刚满3岁,患先天性心脏病,母亲王女士肢体四级残疾没有劳动力,全家仅靠父亲一人在外打工的收入维持。辖区三里街街道工作人员得知丹丹的情况后,为她申请了低保,在得知有特困家庭先心病儿童救助行动后,更是第一时间为她申报了这项救助行动。

眼下,丹丹已经做完手术回到合肥,各方面恢复良好,也让丹丹的父母看到希望,王女士说,没有街道的援手,无法想象将来。

偏头痛怎么办? 专家明日做客本报健康热线

星报讯(陈小飞 记者 沈娟娟)腰椎间盘突出可以微创治疗吗?偏头痛怎么办?频繁“脸疼”是怎么回事?明日上午9:30-10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安徽中医药大学第一附属医院介入中心主治医师闫如虎为大家解答。

闫如虎,安徽中医药大学第一附属医院介入中心主治医师,主要采用微创介入的方法治疗颈腰椎间盘突出症、三叉神经痛、头痛、骨性关节炎、带状疱疹后神经痛、输卵管阻塞不孕症、下肢静脉曲张、糖尿病足、下肢动脉硬化闭塞症、静脉血栓、各类良恶性肿瘤、肝硬化门脉高压引起呕血及脾功能亢进等。

九华山风景区 首推惠民优惠门票政策

星报讯(王安民)从2014年11月22日至2015年1月15日,九华山风景区正式向来山游客推出景区惠民优惠门票新政策,即每人每张249元,游客可自由游览九华山风景区和九华山大愿文化园,此举,为游客节省71元景区门票款。

据介绍,凡选购此种门票可游览参观九华山风景区和九华山大愿文化园,九华山风景区(核心景区)游览为24小时开放,大愿文化园游览时间为周日至周五早上8点至下午17点、周六早上8点至20点。自购买之日起,三日内有效。

驾乘尽享的中高级杰座 全新东风标致508 中国战略启航

11月16日,伴随着全球同步的节奏,标致品牌旗舰车型——全新508于中国战略启航。作为面向全球市场倾力打造的战略车型,全新508不仅代表着标致品牌向中高端市场进军的雄心和生产高品质产品的精湛技术,更体现着其在全球范围内日益提升的品牌形象。新车携“T+STT”高效动力、智能驾控和全球设计三重进化重磅登场,完美诠释了一部“驾乘尽享的中高级杰座”。

高效动力独领王者风范

全新东风标致508由“T+STT”高效动力强力驱动,澎湃能量一触即发。1.6THP涡轮增压直喷发动机连续8年获得“国际年度发动机大奖”,同级“最强芯”1.8THP涡轮增压直喷发动机,越级性能足以媲美标杆竞品2.0T水平。

两款发动机均采用Twin-scroll双涡管单涡轮增压、缸内高压直喷及涡轮独立冷却系统

等核心技术。1.6 THP最大功率达123千瓦,峰值扭矩为245牛·米,相当于2.4升自然吸气或大众系1.8TSI发动机的动力水平。1.8 THP最大功率更高达150千瓦,峰值扭矩攀升至280牛·米,功率超过标杆竞品2.0T水平,燃油经济性则优于主流竞品1.8T水平,环保水平可达欧V排放标准,并可适配欧VI排放标准。

智能驾控成就从容驾享

全新东风标致508将引领趋势的智能配备和前瞻的安全装备融入自身,带来智能从容的驾控体验与安心无虞的行车安全,同时更彰显尊崇豪华。7英寸触控显示屏于方向盘便可一目了然,掌控全局;同级独有的彩色HUD平视显示屏给了驾驶员视线始终直面前方的笃定;智能无钥匙进入系统和i-Start一键启动系统,轻松开启悦享旅程;四驱独立空调系统,让车内每位乘员都能享受到自己体

感最舒适的独立温区环境。

对于驾乘安全,全新东风标致508同样呵护有加。带记忆功能的电动折叠后视镜,始终确保观察周身环境的最佳视角;直接式胎压监测系统则可以在第一时间准确定位隐患轮胎,防患于未然;前后驻车雷达、盲区探测和倒车影像则不断给予驾驶者信心,让每一次驾驶都自信、从容。

全球设计尊享非凡境界

全新东风标致508于优雅中蕴含力量,与标致全新概念车EXALT一脉相承。运用了标致家族最新设计语言,全新东风标致508采用引人注目的站立式狮标,整车融入“雄狮”仿生设计元素,配合张力十足的车身曲线、光芒耀目的全LED狮眼大灯和熏黑设计的全LED尾灯,以及卓具视觉冲击的18英寸双色铝合金轮毂,尽显内敛力量与豪迈性情,将美学、科技

和对驾驭激情的理解融为一体,王者之相浑然天成。

只有亲自进入全新东风标致508的座舱,才能切身感受到车内豪华丰富的配置给车主带来的尊享氛围。全新东风标致508第一次在中高级车领域提出了“全员尊享”的乘坐主张。整车座椅选用世界顶级豪华轿车才会配备的Nappa头层小牛皮制成,配以法式双缝线的考究工艺精心缝制,即刻尽享尊贵不凡。



1.8THP涡轮增压直喷发动机